

Создать парк культуры и отдыха металлургов

Сталинск — один из лучших и благоустроенных городов Кемеровской области. Трудящиеся Стадинска любят свой город. Многие из жителей начали свою жизнь и выросли вместе с замечательным заводом, одним из лучших предприятий нашей страны, детищем сталинских пятилеток.

Город угля и металла, Стадинск в годы Отечественной войны превратился в один из крупнейших промышленных центров страны, изготавливающий металлы для вооружения нашей доблестной Красной Армии.

В первые годы войны вопрос о благоустройстве города и озеленения, естественно, приобрел второстепенное значение. Но и в это время не прекращалась работа по озеленению города. За годы войны трудящиеся посадили десятки тысяч деревьев и кустарников: озеленены диагональное шоссе, Кузнецкое шоссе, проезды и дворы, заводские площадки и построен новый сквер имени 25 октября.

С целью лучшего обслуживания трудящихся, а особенно детей школьного и дошкольного возраста, дальнейшего благоустройства и архитектурного оформления города необходимо весной 1945 года начать строительство городского парка культуры и отдыха. Парк необходимо расположить на месте, предусмотренном генеральным планом нашего города за звуковым кино «Коммунар», на моховом болоте, соединив его со сквером металлургов. Городской исполнительный комитет должен разработать технический проект парка таким расчетом, чтобы сквер металлургов был преддверием парка культуры и отдыха. В парке культуры и отдыха надлежит предусмотреть все необходимые мероприятия, обеспечивающие культурный отдых взрослого населения и детей, в частности, увеселительную часть, как-то: танцевальная площадка, аттракционы и

другое. Парк культуры и отдыха должен быть массовым учреждением нового типа, сочетающим широкую политико-воспитательную работу с культурным отдыхом трудящихся.

Весной 1945 года трудящиеся нашего города должны начать строительство сквера. К участию в строительстве сквера необходимо привлечь все промышленные предприятия, строительные и другие организации города. Для ограждения сквера необходимо заготовить ограду, кирпич, штакетник и др., поэтому необходимо сейчас же обязать строительные организации производить изготовление штакетника и ограждений.

Для подготовки территории под строительство, необходимо прорыть дополнительные дренажные канавы на территории парка и произвести выравнивание и небольшую планировку территории. Как только наступит теплая погода, территория будет вскопана, после чего необходимо начать посадку деревьев. Необходимо посадить не меньше 15—20 тысяч высокорослых деревьев, 20 тысяч низкорослых и 50—60 тыс. кустарников. Для выполнения этой работы потребуется большое количество посадочного материала, поэтому горисполком должен сейчас уже заготовить его и подумать о доставке к месту посадки.

Постройка благоустроенного парка в нашем городе — дело чести всей общественности. Нет ни малейшего сомнения в том, что все промышленные предприятия, организации, учреждения, учебные заведения, вся общественность города примут в строительстве парка самое деятельное участие и помогут создать парк культуры и отдыха, достойный нашего города.

П. ОТУРИН,
зам. секретаря Стадинского ГК
ВКП(б) по строительству.